

在日华侨华人游行抗议 APA 酒店

日本右翼分子全程围攻

新华社东京2月5日电 (记者华义)近200名在日华侨华人5日在东京举行了抗议APA酒店的和平游行活动。和平游行活动遭到数十名右翼分子干扰。

本次抗议活动由“中日民间友好委员会”发起。游行开始前,当游行队伍在新宿中央公园聚集时,一些日本右翼分子便在游行队伍周围用高音喇叭高喊辱骂性语言,并试图冲击游行者,但被警察阻止。

之后,当天下午2时45分(北京时间下午1时45分),举着“尽管言论自由,也需要良知”、“珍惜和平”等标语的游行队伍从新宿中央公园出发,朝大约2公里外的一家APA酒店进发。更多日本右翼分子试图冲击游行人群,并对游行者进行谩骂,抗议标语一度遭到右翼分子撕扯抢夺。

日本警方出动数百名警力维持秩序,阻止右翼分子干扰游行。

当天,不少有良知的日本人对右翼分子的行为表达了不满,认为这是“日本的耻辱”。在新宿中央公园,一名日本女性单独手举“停止仇恨言论”的标语向右翼分子抗议。在APA酒店门前,也有日本人举着“南京大屠杀是历史事实”等标语声援游行。

抗议游行大约持续了1个小时,参与游行的华侨华人全程保持克制。组织者表示,这次游行是为了维护中日之间的友谊。APA事件的制造者代表不了日本民众,作为爱好和平的中国人,我们应该制止这种破坏两国和平友好的行为。

APA酒店长期在所有客房中放置由该集团老板元谷外志雄撰写的英日双语书籍,对南京大屠杀和日军强征“慰安妇”等史实予以否认。

土耳其警方逮捕百名疑似“伊斯兰国”成员

新华社安卡拉2月5日电 (记者邹承春)土耳其阿纳多卢通讯社5日报道说,土耳其警方5日在国内多地开展清剿极端组织“伊斯兰国”的行动,逮捕100名疑似“伊斯兰国”成员。

据报道,土耳其警方5日晨在首都安卡拉逮捕60名疑似极端组织成员,其中大部分是外国人。此外,警方在中部科尼西亚省逮捕30名疑似极端组织成员,另在马尼萨、伊斯坦布尔、萨姆松和加济安泰普等5省逮捕共10名疑似“伊斯兰国”成员。

另据土耳其武装部队总参谋部5日发布的声明,土军方4日晚至5日凌晨在“伊斯兰国”重要据点、叙利亚北部阿勒颇省巴卜执行军事行动,对该地区“伊斯兰国”目标发动炮击和空袭,摧毁极端组织藏匿点、防御工事、指挥中心、军械库等,并打死33名“伊斯兰国”武装分子。

声明同时说,“幼发拉底河盾牌”行动开始至今,土耳其军方和其支持的叙利亚自由军已在叙北部排除极端组织放置的3680个爆炸装置和55个地雷。

2016年8月下旬,土耳其军队发起代号为“幼发拉底河盾牌”的行动,越境进入叙利亚北部,打击“伊斯兰国”并防止叙北部库尔德人势力坐大。叙利亚政府谴责土耳其军事行动是对叙利亚国家主权的公然侵犯。

中国游客在南非遭歹徒持枪抢劫三人受伤

据新华社约翰内斯堡2月5日电 (记者赵京)中国驻约翰内斯堡总领事馆5日向新华社记者证实,三名中国游客4日在约翰内斯堡一家酒店办理入住手续时遭不明身份歹徒抢劫受伤,其中两人受到枪伤。

事发后,中国驻约翰内斯堡总领事馆立

即启动应急机制。副总领事杨培栋等赶往医院看望伤者,要求院方全力救治,并与警方交涉,敦促尽快破案。经过医院救治,伤者伤情得到较好控制。其中一人虽然头部中枪,所幸子弹未穿透颅骨,目前意识清醒,生命体征平稳,已转入普通病房接受治疗。

在当地时间2月3日,为期一天的欧盟非正式峰会在马耳他首都瓦莱塔闭幕。围绕着移民管控这一峰会主要议题,欧盟机构和成员国领导人基本取得一致,并在会后发表了《马耳他宣言》,公布了与利比亚等北非国家加强合作的10个优先事项。

《宣言》指出,利比亚已成为进入欧盟的非法移民的主要来源国,欧盟将加强与利比亚等北非国家及撒哈拉沙漠以南国家的合作。

当地时间2月3日,为期一天的欧盟非正式峰会在马耳他首都瓦莱塔闭幕。围绕着移民管控这一峰会主要议题,欧盟机构和成员国领导人基本取得一致,并在会后发表了《马耳他宣言》,公布了与利比亚等北非国家加强合作的10个优先事项。

《宣言》指出,利比亚已成为进入欧盟的非法移民的主要来源国,欧盟将加强与利比亚等北非国家及撒哈拉沙漠以南国家的合作。

《宣言》指出,利比亚已成为进入欧盟的非法移民的主要来源国,欧盟将加强与利比亚等北非国家及撒哈拉沙漠以南国家的合作。